CMBb - cexkuus IlneBen u COY “Crosn 3aumo”-IlieBen
MATEMATHYECKO CBbCTE3AHHUE “CTOSIH 3AUMOB” — 30.10.2010 ronuna
2 kJac

Bpeme 3a pemasane — 120 MuHyTH.

Bcesika 3amaua nma camo enmH BepeH otroBop. Orpazere ro. 3amaqn ot 1 10 3 ce oneHsBat ¢ mo 3 Touku, oT 4 10 7 — ¢
1o 5 Toukd, a oT 8 10 10 — ¢ mo 7 Touku. [Ipu rpemien win HenocodeH otroBop — 0 Touku. JIpyr oTroBop ce mpuema 3a
BEpEH caMo TP MOCOYEH BepeH pe3yaTar. 3agaun 11 u 12 ce omenssar ¢ mo 15 touku. [IeaHOTO penienne Ha 3a1a4un
11 u 12 Hanumere Ha repOa Ha nucta. Opranuzaropute Bu xenast ycnex!

3angaua 1. Ilpecmerenere: 20— (18 — 16) — (14 —8) — (13 -6)

A) 18 b) 12 B) 13 e ) npyr otroBop

3anaua 2. Kosiko Ha Opoii ca TpenTHo peleHUTE 3a1auu?

20-4>20-5; 12+7<20-2; 50-30)-1>15-2; 10+9=(12+8)-1; 11-8>11+8
A)0 b) 1 B)2 r3 1) npyr oTroBop

3angaua 3. Tpu ot 8§ kynu ceno undo [laBen crOpai B enna. Kynure crananm o0mio:
A)6 b)7 B) 8 ns J1) npyr oTroBop

3amaya 4. Ennara ctpana Ha TpUBIBIHUK € 9 CM, BTOpaTta — ¢ 2 CM ITO-ABJITa OT IbPBATA, a TPETaTa ¢ ¢ 4 CM I0-Kbca OT
BTopaTta. OOMKOJIKAaTa Ha BTOPH TPUBI'BIHUK € C 3 CM ITO-MaJIka OT OOMKOJIKaTa Ha-ImbpBUs.. OOMKOIKATa HAa BTOPHS
TPUBT'BJIHUK €:

A) 24 b) 16 B) 32 )30 1) n1pyE oTroBop

3agaua 5. Ynuo Cxpymx uma 4 6ankaoTr ot 1o 10 s1B. Tol pa3zBanmi eiHa 0T 0aHKHOTHTE cH Ha OAHKHOTH OT 110 5 JIB,
a ipyra — Ha 6aHkHOTH OT 110 2 1B. Kosiko GaHKHOTH
nMa undo CKpymK B MOMEHTa?

A)4 b)6 B)9 s ) mpyr oTroBOp

3agaua 6. B xytus uma 12 cuHu U 4 yepBeHU eHAKBH TonueTa. Mumo Obpka, 0e3 1a riena, B Kytusra. Kosiko Haii-
MaJIKO TOIYeTa TpIOBa Ja M3Baau MHUIIIO, 3a 1a ¢ CUT'YPEH; Ue € B3CI M UCPBCHO, M CHHBO TOoIde?

A)4 b)5 B) 8 )12 J1) mpyr oTroBOp

3agaua 7. BposT Ha TPUBI'BIHULUTE HA YepTeXKa €:

A)4 B)5 B)6 7 ) apyr oTroBop

3agaua 8. [Ipeau 5 rogunu cOOpbT/OT roaunuTe Ha ['omko u 6ama my e 6ui 33. Konko me 0b1e To3u coop
cien 3 roguHu?
A) 38 b) 41 B) 47 )48 1) npyr otroBop

3agaua 9. /IBa 3aeka u 3 KOKOLIKK cTpyBat 78 nB. EquH 3aek 1 eHa KOKOIIKa CTpyBat 32 JiB.
Enun 3aex crpyBa:
A) 16 1B. b) 18 nB. B) 14 8. I') 12 nB. ) apyr otrosop

3agaua 10. [lenu XBBPIs TpH CTPEIUYKH, KOUTO TIONAJIAT B HIKOU OT OTOEISI3aHUTE 001aCTH 3
Ha MmunieHata. [Ipecmsra cOopa Ha HONYYCHUTE TOUKH.

Kowu ot uncnara 13, 15, 17, 18 u 19 Toit He Moxe Aa moryun?

A)13ul5 b) 15, 17u 19 B) camo 17 I') camo 18 ) mpyr oTroBop

3agaua 11. 3a HavanoTo Ha yueOHaTa rofauHa 20 Kilac cu KynuiIu OaJoHU 3a yKpaca Ha KiacHara cras. CHHUTe
Oanonu 6unu 3 Oposi, yepBeHuTe ca ¢ 1 jec. u 2 ell. moBeye OT CHHUTE. BposAT Ha XbJITUTE OATOHM € paBeH Ha cOopa Ha
CHHHUTE U YepBeHuTe Oanonu. [1pn HagyBaHe [laH4o ciyKas 6 )KBJITH U 2 CHHU 0alloHa, a 7 YepBEHH U 3 JKBJITH
M3JIeTeNN 1pe3 mpo3opera. [1o koako 3apaBu O0aloHN OT BCEKH LBSAT OCTAHAIH 32 ThPKECTBOTO?

3amauya 12. Axo A, b, B, I' ca paznnunu uudpu, rakusa ue A+A+A =bB, B+B=bu A+b=T,
Ha Koe 4ucio € paBHo A+I?



